TEORIA '

T.1 Producto escalar de vectores. Condicién de perpendicularidad y angulo entre vectores. (1 punto)
T.2 Leyes de Newton. (1 punto)

CUESTIONES

C.1  Justifique en qué punto de la trayectoria de un lanzamiento horizontal es menor el médulo de la velocidad
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C.2.  Larueda de la figura gira en el sentido de las agujas del reloj con velocidad 0,5 rad/s. Dibuje los vectores
velocidad y aceleracion lineal de los puntos A y B. Calcule su valor sabiendo que los radios son 15¢cm y 30 cm.
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P.1. Un objeto es lanzado desde una altura h=5m con una velocidad
vo=7m/s y un dngulo de 30°. Calcule:
a) Ecuaciones paramétricas del movimiento del objeto y ecuaciones de la velocidad. (1 punto).
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b) Vectores velocidad'y posicion cuando el objeto vuelve a atravesar la linea B. (1 punto).
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¢) Cuando el objeto toca el suelo ;A que distancia esta del origen? (1 punto).
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P.2.  Unapolea de 25 cm de radio gira con una velocidad angular constante de %rad /s Determine:
a) Periodo y frecuencia de giro (1 punto)
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b) Velocidad y aceleracion de un punto de la periferia. (1 punto).
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